

Власти Таиланда открыли для посетителей знаменитый парк слонов в древней столице Таиланда Аюттхайте, который закрылся в сентябре из-за наводнений.

Провинция Аюттхайя с одноименной древней столицей Таиланда, находится в 60 километрах от Бангкока, в середине октября оказалась полностью затопленной в результате катастрофического сезонного наводнения.

В связи с наводнением большинство слонов, содержащихся в Королевском Краале - существующей более ста лет «слоновой школе» при парке, - были эвакуированы на небольшой участок земли, где их кормили фруктами и овощами, которые предоставлялись людьми и организациями в качестве пожертвований.

Во вторник знаменитый парк возобновил свою работу, предоставив желающим возможность вновь покататься на слонах и посмотреть на древние развалины королевских храмов, которые занесены ЮНЕСКО в Список мирового наследия.

«Мы приветствуем всех туристов, особенно в слоновьем дворце. Здесь, в Аюттхайте, возобновляется туризм», - сказал губернатор города Уиттхайя Пайпонг (Witthaya Piewpong).

В наши дни в Краале слонов обучают как «слоновым боевым искусствам» которые востребованы, прежде всего в кинематографе, так и цирковым элементам. Кроме того, в Краале работает «художественная школа», в которой слоны учатся писать картины красками, зажав кисть хоботом.